MaSTiie 23

YmoAoyilw pe moAAoUg Tpdmoug: To cupmAfpwya Tou 100

Mg vTToAoyilw 38 + ..... = 100 ;

To vmoAoyilw e mpéoBeon, 38 +...=100 .
NeooBitw TEOTA HoVvAadet yia va ¢TACw® TN
5ekada kal HETA SekAGEC YIa va PTACW OTO
100. mmx.:38+2+60=100

apa38+62=100

To vmroAoyidw Ye TNV agaipean
100 - 38 =...... AQaIp® TTPWTA TIG
SekG6eC KAl PETA TIG HOVASEG,

mxX:100-30-8 = 62

AbLV® TO TTAPaKAT TTEOPRANUA e SVO TPOTTOLG (UE TTPOCBEON Kal e apaipeon):
‘Eva Aewpoptio xwpde 100 empaTtes. ‘Exouvv aviPel 46 empdareg. NMocol €m-
Bareg TipETTEl va aveEBOLY AKOHA YIA VA YEUIOEI TO AEWPOPEIO;

Mpawe ota Koutakia touc aptBuouc.

ﬁ\iwco HE TPOOBEoN: h 4 AbLV® pe agaipeon: N

45 + ... +...=100 100-...-...=...
\ V€ 4

Arravio: MNa va yepioe 10 Aew@opeio, TTpémel va aveBouy akoua ..... emMPATEG.

foGepw ToLE APIBUOVLGS TTOL AEITTOLV.




YTmoAOyioe pexpl 7o 100 pe mpooBeon Kal apaipeon

63+ ...=100

Me agaipeon

63+ 7+ 30=100 100-60-3 =237

42 + ... =100

42 + ... +...=100 100-...-...=
28 +...=100
28 +...+...=100 T = e =

77 + ... =100

77 + ...+ ...=100 100-...-...

54+ ...=100

54+ ..+..=100 100-...-...




